

Nemcsak az ő ügyük...

A héten tovább folytatódott a búcsi és bátorkeszi szülők tiltakozása az iskolaigazgatók több mint két hónappal ezelőtti indokolatlan leváltása és az oktatási törvény módosítása ellen. A tiltakozás módjaul, melyhez közben már a madariak is csatlakoztak, a hatalom arroganciája miatt a polgári engedetlenséget választották, mivel sem az iskolaügyiek, sem pedig a járási hivatal elöljárója nem volt hajlandó érdemben tárgyalni velük. Tárgyalás helyett rendőri intézkedésre került sor, hiszen a békés tiltakozókat karhatalommal távolították el a járási hivatal épületéből. Az eddig eredménytelen és sokak szerint eleve vesztett ügynek eddig is több tanulsága van. Példamutató a szülők és a pedagógusok bátor helyállása, melyhez azonban az eddigiek-nél sokkal több aktív támogatóra lenne szükség. Nagyon nagy baj, hogy nálunk minden tiltakozó megmozdulás, legyen az az orvosoké, pedagógusoké, bárkié, mindig szűken szakmabeli, elszigetelt marad. Az emberek többsége még mindig nem értette meg, hogy valamilyen vonatkozásában minden ügy közügy, s ebből kifolyólag mindannyiunk érdeke. Megint másokat a tiltakozó (Folytatás a 2. oldalon)

dunatáj

IX. évf.

23. szám

1998.

Június 5.

5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

A telefonok miatt buktak le

Rács mögött a zsaroló

Mint arról lapunk áprilisi számában beszámoltunk, Csallóközaranyos egyik magánvállalkozója személygépkocsijának ablakára ismeretlen tettes nagyobb mennyiségű Danubit-típusú robbanószert helyezett, majd családi házára sörétes vadászfegyver-

A merényletet megelőzően a sértettet senki sem fenyegette meg, senki sem hívta telefonon. Pár nappal később azonban elkezdődtek a telefonátvitások. Minden esetben azonos férfihang figyelmeztette a vállalkozót, hogy felesége és családtagjai testi épsége „érdekében” szedjen össze háromszázezer koronát, s majd egy későbbi időpontban megtudja, hol kell elhelyeznie. A vállalkozó azonnal értesítette a rendőr-

ből rálőtt. Személyi sérülés szerencsére nem történt, ám a tulajdonos kisfia az ijedségtől sokkos állapotba került. Az elmúlt napokban a rendőrség letartóztatta a gyanúsítottat...

seget, amely a digitális technika segítségével rövid idő alatt feltérképezte, melyik az a nyilvános telefonállomás, ahonnan a hívások érkeztek.

Május ötödikén újra megszólalt

Ál-kötvény-ügynök

Ladislav K. 28 éves párkányi lakos a Madari Községi Hivatal épületében állami kötvények 8100 koronáért történő felvásárlása ürügyén kezelési költséget szedett a madari lakosoktól. Ladislav K., aki nem volt jogosult állami kötvények felvásárlására, azt ígérte mintegy 80 jóhiszemű „ügyfelének”, hogy legkésőbb két hónapon belül megkapják az említett összeget. A család büntetéssel gyanúsított férfi ügyködésének körülményeit vizsgálja a rendőrség.

Csallóközaranyoson a telefon, s az ismeretlen telefonáló éppen azt kezdte el magyarázni, hogyan kell elhelyezni a kért pénzüsszeget Dél-Komáromban, a vasúti pályaudvar környékén kialakított rejtkehelyen, amikor a rendőrök rajtaütöttek. Mint kiderült, Sz. Viktor 26 éves órszűfalusi lakosról van szó, aki — miután nem volt mit tagadnia — beismerte tettét. A bíróság elrendelte előzetes vizsgálati fogságba vételét.

Ugyancsak a telefonon bukkott le két „bombariádós”. A rendőrség a digitális telefonok adatai alapján rövid idő alatt kiderítette, hogy a II. lakótelepi szakmunkásképzőben előidézett bombariádó értelmi szerzője és kivitelezője S. Veronika pathi diáklány volt. Pár nappal később már a Béke utcai alapskola bombariádóját előidéző személy kilétére is fény derült. A „csíny!” M. L. kiskorú követte el.



Gúta egyedüli népszokása a pünkösdi sortáncjárás. A múlt vasárnap a népviseletbe öltözött fiatalok többek között felkeresték a városházát is, ahol a vidám köszöntő után a hivatal dolgozói és a polgármester, Dr. Tóth Imre is ropták a táncot.



EÖTVÖS JÓZSEF

Mohács

Elődeink siralmas harchelyén,
Zöldebb a fű Mohácsnak mezején;
Több illat tölti a virágokat,
S a gazda, mondják, szebb kalászkodat arat.

E földet hősök vére áztatá,
Azért küld Isten ily áldást reá;
Mert szent határ az s pusztá nem lehet,
Hol honfiszív honáért vérezett.

Oh ne sirasd meg annak végzetét,
Ki a hazáért adta életét!
Édesen alszik anyja kebelén,
S áldások őrzik csendes nyughelyén.

Mely a hazáért élt, a hű kebel,
Földjét termékenyítve hamvad el;
És szelleme a sír körül marad,
Tettekre intvén az utódokat.

Rendőrségi hírek

• Tizennégy közúti baleset történt a Komáromi járásban május 25-e és 31-e között, amelyek során ketten súlyos, hatan pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek, az anyagi kár elérte a 710 ezer koronát. A legtöbb balesetet, szám szerint 11-et személyautók sofőrei okozták. Őt balesetet okozott a sofőrök alapvető kötelességeinek a be nem tartása, hármat a helytelen vezetésmód, kettőt az elsőbbségadás elmulasztása. A legtöbb baleset a komáromi körzetben (6) történt, három-három Gútán és Ógyallán, egy-egy pedig Bátorkeszin és Nemesócsán.

• **Teherautó személyautóval ütközött május 29-én 18,50 órakor Bátorkeszin.** Egy teherautó, amelyet a 27 éves G. Zsolt vezetett, egy útkereszteződésben nem adott elsőbbséget egy jobbról érkező Mercedesnek, amelyet egy 24 éves ógyallai nő vezetett. A karambol következtében hárman könnyebb sérüléseket szenvedtek, a kár kétszázötvenezer korona. A teherautó vezetőjétől bevonták gépjárművezetői jogosítványát.

• **Kerékpárost gázolt.** Május 28-án Izsán egy kanyarban átsodródott Peugeot típusú személyautójával a másik sávba a 39 éves Igor S., aki elütött egy 15 éves kerékpárost. A kislány könnyebb sérüléseket szenvedett, az anyagi kár mintegy 74 ezer korona.

• **Figyelmetlenül vezette Škoda Forman típusú személyautóját a 27 éves Jozef B.,** aki május 29-én Tany térségében autójával lesodródott az úttestről, árokba szaladt, majd fának ütközött. A baleset következtében a sofőr súlyos sérüléseket szenvedett, az anyagi kár 150 ezer korona.

Rendőrségi hírek

• **Betöréses lopás és rendbontás gyanúsítottja a 18 éves Ivan F.,** akít a komáromi Fortuna szociális helyiségében tetten értek, miközben feltört egy szekrényt, amelyből ellopott egy porszívót. A szemtanút késsel megfenyegette, de tetlegességre nem került sor.

• **Öntözőcsövek ellopásával gyanúsítja a rendőrség Tibor K. 35 éves és Alexander M. 39 éves ímelyi lakosokat,** akik az ímelyi Agrocoop kárára mintegy 7500 korona értékű csövet vittek el.

Molnár Ferenc
őrnagy

Kulturális seregszemle

XXXV. Jókai Napok

Immár harmincötödik alkalommal rendezik meg a nagy magyar mesemondó szülővárosában a nevét viselő kulturális seregszemlét, amely — egyre szerényebb körülmények között ugyan, de — hirdeti, ápolja nemzeti kultúránkat. Az idei Jókai Napok megnyitójára június 10-én 18 órai kezdettel kerül sor a városi művelődési központban, ahol a komáromi Táncszínház március 15-i műsorának előadására kerül sor.

A Jókai Színházban, Tiszti Pavilonban és a VMK-ban kerül sor a Jókai Napokra benevezett mintegy húsz színjátszó csoport bemutatójára. Köztük lesz a Mandala Mágikus Színház az erdélyi Sepsziszentgyörgyből és a Humánia Drámai Műhely Budapestről. A Jókai Napok keretében lépnek fel a Petőfi szavalóverseny járási és kerületi győztesei is. Vas

Ottó, a Jókai Napok örökös résztvevője A cirkusz összedől című műsorával lép a közönség elé. A Jókai Napok június 14-én 12 órakor a Jókai-szobor megkoszorúzásával érnek véget. A színjátszó csoportok vezetői és rendezői számára azonban még nem ér véget a rendezvénysorozat, hiszen június 18-ig előadásokon vesznek részt.

Június másodika nemcsak Izsá község történetében számít majd jeles napnak, hanem a szlovákiai régésztsadalom körében, s mindazokéban, akik valamilyen módon hozzájárultak a leányvári római katonai tábor feltáráshoz. Ekkor nyílt meg ugyanis az a kiállítás, amelyet ennek a szlovákiai viszonylatban egyedülálló római légiós tábornak a leleteiből, helyesebben szólva azok töredékéből állítottak össze. A kiállítás húszéves régészeti feltárásmunka eredményeinek a keresztmetszetét adja, s azt a reményt sugallja, hogy egyszer talán majd a teljes anyag is megtekinthető lesz Izsán egy római kori múzeumban. Még elgondolni is rossz, hogy ez a páratlan lelet majdnem elveszett az utókor számára, míg végül győzött a józan ész, s az árvízvédelmi töltéssel kikerülték a tábor területét. A régészek és a lelkes izsaiak gondoskodásának köszönhető, hogy az erődítmény egyre több hazai és külföldi látogatót vonz.



Növényvédelem

A változékony, esővel tarkított májusi időjárás a betegségek terjedését segítette elő. Közülük a két legveszélyesebb az **almafavarasodás** és a **szőlőperonoszpóra**. Ez utóbbi már-már járvánnyal fenyeget. Régiók különböző helyein már megfigyelhető nemcsak a levelek, hanem a fiatal gyümölcsök fertőzése is. Ez később a lehullásukat idézheti elő, de a legjobb esetben is a varas gyümölcs elértéktelenedik. Folytassuk a varasodás elleni védekezést körtefáinkon is. Részesítsük előnyben a kontakt hatású szereket, mint a Dithane DG (0,3–0,45%), Efuzine 500 SC (0,12%), Euparen Multi (0,2%), Folpan 80 WDG (0,2%), Merpan 80 WDG (0,2%), Mythos 30 SC (0,1%), Sancozeb 80 WP (0,3%), Polyram WG (0,3%). Egyidejűleg folytassuk az **almafaliszthamat** ellen is a védekezést, mert a fertőzöttség helyenként már eléri a 80 százalékat. Az **almamoly** kikelő lárvái ellen ismételjük meg a permetezést 10–14 nap után a korábban már ismertett szerekekkel, s mindezt kombinálhatjuk a varasodás elleni védekezéssel.

A **csonthéjasok levélbetegségei** ellen még mindig van időnk védekezni. Igen fontos ez a kezelés, mert ha elszaporodnak ezek a kórokozók, akkor nemcsak a leveleket, de a termést is megbetegíthetik, s mi több, a jövő évi termés is veszélyben forog. Használjunk: Punch 10 EC (0,03%), Rubigan 12 EC (0,5 l), Dorado (0,037%), Fundazol 50 WP (0,07%), Systhane MZ (0,03%).

Az **amerikai fehér szövőlepké** hermyóinak a megjelenése is várható. Ha ilyen fészket észlelünk, szedjük le, égessük el. Ugyanigy járjunk el a **szövődarázs** és a **pókhálás darázs** fészkeinek esetében is.

A **szőlőperonoszpóra** elleni kellő idejű védekezés alapja a megelőző permetezés, melyet most már rendszeresen végezzünk. Az almavarasodásnál ajánlott szereket is használhatjuk. A **liszthamat-fertőzésnek** elejét vehetjük a következő szerekekkel: Karathane LC (0,05%), illetve Thiovit (0,4%). Az **őszi hagymát** és az **étkezési hagymát** ismét permetezzük a peronoszpóra ellen a már felsorolt szerekekkel. Vigyázzunk az élelmezésszerű várakozási időre.

A kiültetett **paradicsom-, paprika-, uborkapalánták** lassan indulnak növekedésnek, különösen, ha hűvös az időjárás. Legnagyobb ellenségük a levételtük, amelyek ellen most már folyamatosan kell védekeznünk a korábban ismertett szerekekkel.

Figyeljünk kertünkben a kelkáposzta, a fejeskáposzta és a karfiollevelek fonák részét. Ha a **káposztalepkék** tojásból kikelő fiatal lárváit látjuk, védekezzünk ellenük, mielőtt nagyobb károkat okoznak. Használjunk: Consult 100 EC (0,04%), Nomolt 15 SC (0,07%), Biobit WP (0,15%), Dimilin 25 DP (0,05%), Dipel (0,2%).

Ismételjük meg a **bab és az uborka baktériumos betegségei** ellen a védekezést Dithane M 45 (0,3%), Champion 50 W (0,25–0,5%), Kuprikol (0,6%), vagy más réztartalmú szerekekkel. Kísérjük figyelemmel a **burgonyabogarak** első lárváinak kelését. Ellenük használjuk elsősorban a következő szereket: Bancol 50 WP (0,15%), Regent 800 WG (0,03%), Match 050 EC (0,015%), Consult 100 EC (0,06%), Nomolt 15 SC (0,75%), Novodor FC (0,15%). Akkor permetezzünk, amikor az első lárvák megjelennek, illetve közvetlenül kelésük előtt.

Csekcs Zoltán mérnök

Nem hátráltak meg a gútaiak

Challenge Day '98

Tizennyolc éves korában kellett amputálni a lábát, mert csontrákja volt. A sors halálra ítélte, de ő nem adta fel. Kanada keleti tartományából elindult a remény maratonjára, s 5 565 kilométert futott az életéért, s annak bizonyítására, hogy a küzdelmet soha sem szabad feladni. Terry Fox igyekezetét egy egész földrész figyelemmel és csodálattal kísérte. Egy évvel később, 1981 tavaszán a rákos sejtek megtámadták a tüdőt, s a fiú teste megadta magát a gyilkos kórnak. Szelleme azonban közöttünk él, s rá emlékezünk minden évben a Challenge Day rendezvényein, amikor a kihívás napján most már az egész világ együtt mozdul az életért.

A Komáromi járásban ebbe a nemes versengésbe csak Gúta városa kapcsolódott be, s immár másik éve Aranyosmaróttal veszi fel a küzdelmet. Ezúttal is példás szervezést és körültekintő előkészítést tapasztalhattunk, hiszen az egész város területén volt olyan megmozdulás, amely azt jelezte, hogy május 27-én a lakosok bizonyítják elkötelezettségüket településük iránt. A környező településekkel együtt 11 080 lakosa van a városnak, s közülük 7 534-en vállalták, hogy legalább húsz percet aktív mozgással töltenek. A felkínált lehetőségek között volt futás, asztalitenisz, ijátszat, Vág-parti távséta, kerékpározás, görkorcsolyázás, kézilabdázás, kosárlabdázás, aerobic, no és természetesen non-stop foci is. Dr. Tóth Imre polgármester rövid megnyitójá után reggel nyolctól este tízig sportolt a város, s a versenyszellemben már akkor megnyilvánult a győze-

lem első jele, amikor a vendégként Gúta látogató aranyosmaróti polgármestert íjászatban főnyesen legyőzte a gútai városatyja...

Itt kell még szólni a kihívás napján meghirdetett „Gúta legerősebb embere” címért kiírt versenyről, amelybe idén csak hárman mertek bekapcsolódni. A több kategóriában folyó versenyben meghatározott távolságra kellett elcipelni 20- és 60-kilogrammos farönköket, tehergépkocsit kellett eltolni és valóban embert próbáló feladatokat megoldani. A megtisztelő címet idén Kuczman Zoltán nyerte el 41 ponttal, megelőzve a tavalyi győztes Mészáros Jánost, aki 39 pontot szerzett, s nem kell szégyenkeznie a harmadik helyezett Laky Tibornak sem, aki 30 pontot gyűjtött össze a verseny során. Megérdemelten vívták ki a népes szurkolótábor ünneplését.

Nem volt könnyű az értékelés, hiszen Aranyosmarótnak 16 000 lakosa van, akik közül 10 733-mal kapcsolódott be a kihívás napja sportrendezvényeibe. Ez a végső szám viszont azt jelentette, hogy Gúta



A farönk súlya 56 kilogramm volt, Kuczman Zoltán futva tette meg vele a távot...

67,99 százalékos aránnyal győzte le a 67,08 százalékos tavalyi első helyezettet.

De volt egyáltalán győztese Terry Fox követői versenyének? Igen, mindazok, akik vállalták,

hogy elősegítik városuk győzelmét, hogy bizonyítják egészséges lokalpatriotizmusukat és húsz perc mozgással edzették szervezetüket.

—km—

Az Új Apostoli Egyház pozsonyi képviselői

bemutatkoznak Komáromban. Az Is-tentisztelet időpontja 1998. június 6-án 18.00 órakor.

Helyszín: a PANORÁMA SZÁLLÓ 108-as számú terme.

Mindenkit szeretettel várnak.

A belépés ingyenes.

Olvasta már?

Bár olykor-olykor szóban és írásban egyaránt magunk is idézzünk szólásmondásokat, hogy mondanivalónknak ezzel is nagyobb nyomatékot adjunk, valljuk be őszintén, hogy ezeknek — a

szókapcsolatoknak — a műfaji meghatározása mindannyiunk számára nem kis nehézséget okozna. Alexander Bernátnak, a századelőn élt magyar filozófusnak a meghatározása szerint: „A nép szállóigéi a közmondások; a művelt ember közmondásai a szállóigék.” A szólások, szólásmondások, közmondások és szállóigék gyűjtését és sajtó alá rendezését már a múlt században megkezdte Ballagi Mór, Erdélyi János, s munkájukat később Tóth Béla, Margalits Ede, Tolnai Vilmos, majd O. Nagy Gábor folytatta. Ennek ellenére a szállóigékről közel száz éve nem jelent meg hazai könyv. Ezt a hiányt pótolta a Merényi Könyvkiadó, amikor hasonló kiadásban megjelentette **Szécsi Ferenc Szállóigék kézikönyve** című munkáját, amely az irodalomban, a sajtóban és a köznyelvben használt magyar, latin, görög, német, francia, olasz és angol irodalmi, történelmi és bibliai szállóigéket tartalmazza. Valamennyi mellett megtalálható az eredete, története, a helyes használata és magyarázata. A könyv — anyaga és érthetősége révén — közelebb hozza az olvasóhoz a magyar írókat és költőket is. Szécsi Ferencnek eredetileg 1936-ban megjelent könyve egy olyan alapmű, amelyet egyaránt haszonnal forgathat író és olvasó, tanár és diák. Jó ötlet volt ismételt kiadása.

Komárom utcanevadói

Báró Eötvös József

Komárom egyik leghosszabb utcája viseli báró Eötvös József (1813–1871) író, költő és politikus nevét. Eötvös Józsefnek a nevelője, a jakobinus Pruzsinszky József fiatalon megalapozta szabadelvtu gondolkodását. Az arisztokrata család sarja 1828-tól joghallgató volt Pesten, majd miután tanulmányait elvégezte, 1834-től aljegyzőként működött Fejér megyében, egy évvel később pedig már Budán kancelláriai fogalmazó. Eötvös a reform országgyűlések idején több alkalommal megfordult Pozsonyban. 1836–37-ben hosszabb európai körutazást tett, melynek során felkereste Svájcot, Németországot, Hollandiát, Angliát és Franciaországot. A Nyugat-Európában látottak és tapasztaltak készítették első

politikai tanulmányainak a megírására, melyeknek a témája a hazai börtönviszonyok megjavítása és a szidók emancipálása volt. Eötvös Széchenyi és Kossuth vitájában Kossuth mellé állt. Verseinek nagy részét a harmincas, negyvenes években írta, s közülük talán a legismertebb A megfagyott gyermek, melyre a fillantróp érzelmesség és a szociális érzékenység jellemző. Regényei közül a legismertebb A karthausi, A falu jegyzője és a Magyarország 1514-ben. Míg az előzőben a vármegyei élet



szatirikus rajzát adta, az utóbbiban nagyszabású történelmi tablót festett a Dózsa-féle parasztfelkelésről. Eötvös drámaíróként is jelentős, s talán elég, ha megemlítjük a Házasulandók, Éljen az egyenlőség! és a Boszú (így!) című színművét.

A tekintélyét reformelveivel megalapozó Eötvös 1848-ban az első felelős magyar kormány vallás- és közoktatásügyi minisztere lett, s mint ilyen a mérsékelt politikai szárny híve volt. A Batthyányi-kormány lemondása után Eötvös külföldre távozott és Münchenben telepedett le, ahonnan 1851-ben tért haza. Számos államelméleti munkája jelent meg, 1861-től kiadta a Hetilap-ot. Deák Ferenc híve volt, s részt vett a kiegyezés előkészítésében. Az Andrássy-kormányban ismét a vallás- és közoktatásügyi tárcát kapta. A magyarországi nemzetiségi kérdéstről kifejtett korábbi nézeteit miniszterként csak nehezen és részben tudta megvalósítani, ám annál nagyobb sikereket ért el a magyar oktatásügy fejlesztésében, korszerűsítésében. Közéleti elfoglaltsága ellenére sem hagyott fel az irodalommal. 1856-tól az MTA másodelnöke, majd 1866-tól elnöke. A fia volt Eötvös Loránd, a később világhíressé vált fizikus.

(th)

(th)

Horoszkóp

VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 20.) Ne kapkodja el azt a döntést, amelyre ezen a héten kényszerül külső nyomás miatt! Igaz, sokszor tehetetlenek vagyunk a miénknl jóval nagyobb erőkkel szemben, de gyakran mégis van választási lehetőségünk. Abba ugyanis senki nem szólhat bele, hogyan reagálunk a nyomásra.

HALAK (II. 21. III. 20.) Amennyiben hajlandó a szerelmi álmódúzáson kívül egyébre is összpontosítani, például a pénzügyeire, ez a hét nemegyszer tálcán hozza ön elé a jobbnál jobb lehetőségeket. Sajnos ezek az esélyek nem feltűnőek, ha nem figyel, észrevétlenül elsiklik mellettük.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Jó lesz komolyan vennie az intelmeket, mielőtt annyira elhatalmasodik önön a fel-tétel nélküli segíteni akarás, hogy végül éppen a saját dolgaira nem marad ideje és energiája.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Minden gát-lás nélkül igéret fünek-fának, noha pontosan tudja, nincs fedezet a ke-csegtetés mögött. Kár, hogy nem hajlandó emlékezni az ilyesmből eredő kínos élményeire. A régebbi esetek szenvedő hőseitől ugyan távol került, de többen szeretnének borsot törni az orra alá.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Képtelenségnek hangzik, de ön, a kiegyensúlyozottság mintaképe, ezen a héten akár a folyton bolondozók szá-mára is etalon lehetne. Figyelme renyhe lesz, mindennek csak a fel-ülétét veszi észre.

RÁK (VI. 22. – VII. 22.) A héten problémát jelent a baráti körében kialakult feszültség, amelyben valamelyest ön is „sáros” azzal, hogy mostanában nem erőssége az em-pátia, könnyen leszója szeretteit. Tanúsítson nagyobb megértést!

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Ne túrje el önmagától, hogy automati-kusan végezze a munkáját, ön en-nél sokkal igényesebb ember. Egy mentése van csupán: ha gondolat-talanságát arra használja fel, hogy a jövőjén, kínálkozó esélyein gondolkojon. Családja körében ne legyen túlságosan szórakozott, figyeljen rájuk, nehogy a szemére vessék nemtörődömségét.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Úgy érzi, sosem volt olyan kiegyensúlyozott, mint most. Pedig semmi nem tör-tént, legfeljebb pihent és egyensúly-ba került. A megváltozott körülmé-nyek ugyan nem kedveznek önnek, de a helyzet nem olyan rossz, hogy elkeseredésre oka lenne.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Örül, ha együtt lehet partnerével, de most egy kis magány se jönne rosszul. A feladatokat inkább csak felvállalja, de a végrehajtásukhoz nincs elég kedve. Valami újra, másra vágyik, amit még ön előtt senki nem csímlt. Kockázatot azonban nem vállaljon, nem érdemes próbára tenni a sze-rencsét.

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Bizton-ságra törekedjen, de minden nagyon bizonytalan. Hagyjon partnerének nagyobb szabadságot, s meglátja, csak ön mellett szeretne lenni. Munkahelyén egy kicsit összejött min-den, de egy kis túlórával túljut a ne-hezen. Csütörtökön legyen óvatos, balesetvesztélyes nap az ön számára!

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Most talán partnere mellett is magányosnak érzi magát. Ennek azonban nem a másik-ban kell keresnie az okát. Eljuttott oda, hogy megérti, mi miért történt az elmúlt időszakban. Új feladatot kap, amit örömmel fogad.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Ön nagyon mozgékony, s ez a mozgékony az is jelenti, hogy könnyen lelkesedik, aztán gyorsan lohad a lelkesedése. Most épen egy nagyon érdekes ötletét igyek-szik megvalósítani. Vigyázzon, nehogy elmenjen a kedve a munkától. Ezt az ötletet tető alá kell hoznia!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

5.50 Napkelte, 8.10 Gyermekfilmek, 11.00 Szünetedélyek, 11.50 Szerelmek Saint-Tropez-ban (francia), 12.55 Energia ábécé, 13.10 Gaia, 13.30 Azok a csodálatos állatok, 14.00 A nagy álom (amer.), 15.55 Az én Pető-fim, 16.00 Neptun birodalma, 16.30 Álompolgár, 17.10 Zóna, 17.40 Mon-szun, 18.55 Telesport, 20.00 Híradó, 20.25 Szatelit, 21.10 Férjem Afrikában (francia), 22.55 Szombat este

TV 2

6.55 Gyerekeknek, 9.00 Partyzán, 12.00 Nótaszó, 12.30 Potyautas, 13.00 TV a város szélén, 13.45 Gazdagok és szépek, 15.15 Családban marad, 15.45 Családi kötelékek, 16.15 Kara-vánok (amer.), 18.20 Ki ne mond!?, 19.00 Tények, 19.30 Szerelmek első látásra, 20.00 Meghurcolt ártatlanság (amer.), 21.45 Életben maradtak (amer.), 0.00 Inkognitóban (amer.)

RTL KLUB

7.00 Kőlyökklub, 11.00 Bibliai törté-netek, 11.30 Szezám utca, 12.00 Fel-fedező úton a Robinson család (amer.), 12.30 Mágusok, 13.10 Csó-re töltve, 14.10 Bravo Tv, 15.50 Halálos tavasz (magyar), 17.30 Kedvenc, 18.00 ZenÉsz, 18.30 Fókusz plusz, 19.30 Kész átverés, 20.00 Bullitt – A chicagói tanú (amer.), 22.00 Jesse Lee bosszúja (amer.)

Duna TV

8.00 Összkép, 8.35 Mesék, 9.05 Szim-ba, 9.30 Ami igaz, az igaz, 10.00 Tar-kabarka, 11.00 A rókok éjszakája (né-met), 12.35 Kelet-Európa kolostori, 13.05 120-as tempó (magyar), 14.15 A Föld máglyája, 15.10 Néhány perc Kabos Gyulával, 15.25 A Seuso-kin-csek rejtélye, 16.50 A zene arcai, 17.30 Mese, 18.20 Színészpörtek, 19.10 Szivzúr (magyar), 20.35 Trio Stendhal, 21.40 A semmi ágán (amer.), 23.20 Híradó, 23.40 Kopók (magyar)

Pozsony 1

12.55 Élet a természetben, 13.25 Azok a gyerekek nem is olyan rosszak, 14.30 Top 20, 15.20 Stoptime, 15.30 A szlovák csalogány, 16.00 A Pacs-mag család, 18.35 Ófelsége, a lakos, 19.10 Mese, 20.00 Szórakoztató mű-sor, 21.35 Bumm!, 22.05 Sport, 22.20 A halálos futam (amer.), 23.55 Kabaré

Pozsony 2

13.20 A végső határ, 13.50 Magyar magazin, 14.55 Tenisz, 17.05 A turis-taszozonról, 19.05 A Markušovce-i kastély, 19.15 Egyházi műsor, 20.00 Dieppe (kanadai), 21.30 BB póker, 21.45 Eurovizión dalverseny, 23.45 Kosárlabda

Markíza TV

7.00 Kakaó, 9.30 A hetedik mennyor-szág (amer.), 10.30 New York-i hírek (amer.), 11.30 A foci csillagaj, 13.00 Deka, 14.30 Mozart (osztrák-német), 15.40 SeaQuest (amer.), 17.10 A csodálatos bolygó, 17.30 Szórakoztató műsor, 18.00 Modellek, 19.30 Harry és Hendersonék, 20.00 E. T. – A földön-kívüli (amer.), 22.05 Rejtett kamera, 22.35 A nyakörv (amer.)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 12.05 Amerikai if-júsági sorozatok, 16.25 Melrose Place, 17.15 Nonstop nonszensz, 17.40 Sport, 20.15 Hoppá!, 21.50 Silver (amer.), 23.30 Veszélyes érintés (amer.), 1.05 Ismétlések

Bécs 2

9.35 Jessica, 11.15 A vad folyó, 13.10 Tizenhárom ut az óra, 14.40 Otto oda-va a nőként (osztrák), 16.30 Alpek-Duna-Adria, 18.00 Szerencsekerék, 20.15 Nyomkeresés (osztrák), 21.50 Remélem, tetszett, 22.50 Poldi a had-seregben, 0.25 A meztelbás grófnő, 2.35 Mrs. Blossom boldogsága (brit)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Slágermúzeum, 13.00 Családi fészek, 14.30 Tallózó, 15.00 Zeneajánlat, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

VASÁRNP

Budapest 1

7.30 Gyermeknapra, 9.30 Delta 2000, 10.00 Tévémagiszter, 11.05 Gazdít ke-resünk, 11.30 Herr Olivér nótafelvéte-leiből, 12.30 Családi napló, 13.05 Sze-retni Áront (amer.), 14.40 Édes sem-mittevés, 15.30 Örömhír, 16.00 Walt Disney bemutatja, 17.10 Helló, Ma-gyarszág!, 18.00 A pampák királya, 19.00 A Hét, 20.00 A piszkos tizenket-tő: a második küldetés (amer.), 21.35 Tónik, 21.55 Telesport

TV 2

6.30 Gyerekeknek, 9.00 Szelek szár-nyán (kanadai), 10.00 Parker Lewis so-hasem veszít, 10.50 A dunai hajós (magyar), 12.30 Hűség és Isten, 13.50 A foci-vb-k története, 14.20 Kö-vetkező áldozat (amer.), 16.10 Szelek szárnnyán (kanadai), 17.05 Az úrköz-pont, 18.00 A Szupercsapat, 20.00 Vá-lasszon a néző!, 21.45 Gól, 22.15 Színkép, 22.45 Királyi kabaré

RTL KLUB

7.00 Kőlyökklub, 11.00 Felfedező úton a Robinson család, 11.30 Sweet Valley (amer.), 11.55 A Dunánál, 13.10 A farkasok visszatérése, 14.05 Desiré (francia), 15.55 RTL Klub Road Show, 16.20 Angyali érintés, 17.10 Hetedik mennyország, 18.00 ZenÉSZ, 19.30 Csiizf!, 20.00 Pokoli torony (amer.), 22.55 Gyilkos sorok, 23.50 Hírek, 0.35 A farkasok visszatérése

Duna TV

6.30 Hírek, 6.40 Élő egyház, 7.25 Me-sék, 9.40 Hungaria Litterata, 11.00 Forrásvidék, 11.35 Beavatás, 12.10 The Four Seasons New York, 12.45 A házibuli folytatódik (francia), 14.30 Em-lékképek, 17.00 Minoritatus Mundi, 17.40 Mese, 19.15 Ök tudják, mi a sze-relem, 20.15 Szerelmek a vásznon, 20.45 Egyházi névze (magyar)

Pozsony 1

13.30 Lépések, 14.40 Folklor, 15.20 Egyházi magazin, 15.50 Hosszu az út hazáig (kanadai), 17.20 A csodálatos iskolabusz, 17.50 A szem, 19.10 Esti mese, 20.00 A reménység folyója, 21.05 Keresztül-kasul, 21.20 Politikai szatíra, 21.40 Divat, 22.20 Sport, 22.45 A remény (szlovák)

Pozsony 2

13.50 Dokumentumfilm, 14.20 Enviro-film 1998, 14.55 Tenisz, 16.50 Labdar-úgás, 18.50 Tenisz, 19.30 Híradó, 20.00 Labdarúgás, 21.25 Az irodalom, 22.05 Motorosoknak, 22.35 Kosárlab-da, 23.25 Színházi előadás

Markíza TV

7.00 Gyermekfilmek, 9.30 A hetedik mennyország, 11.00 Xena, 12.00 Szuper-man (amer.), 13.00 Főúr, fizetek! (cseh), 14.30 MacGyver, 15.40 Tigris akcióban (angol), 18.00 Melrose Place, 19.30 Harry és Hendersonék (amer.), 20.00 JAG (amer.), 21.00 Szórakoz-zunk!, 21.35 Rex felügyelő (francia), 22.30 Kanadai Nagydíj

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 9.05 Egy kis indián (amer.), 10.30 Társak (amer.), 11.55 Rögbibunda (amer.), 13.35 Nonstop nonszensz, 14.00 Sport, 15.00 25 mil-lió fontos váltásdíj (brit), 16.35 Gond-olj, egy nagyot! (amer.), 18.00 Sport, 21.05 Kaiserműhény blues, 21.50 Colo-umbo, 23.35 Bosszúhadjárat (amer.)

Bécs 2

9.05 Fiatal zenészek eurovizión nagy-díja, 10.35 A kultúra hete, 11.00 Euró-pa-stúdió, 12.00 Parlamenti magazin, 13.30 Kisebbségeknek, 14.30 Hársfa utca, 15.00 1. rendőri körzet, 15.30 Mamma mia – Csak semmi pánik! (NSZK), 17.05 Idősek klubja, 18.00 Szívekském, 18.30 Osztrák képek, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Népies slá-gerek, 21.25 Kastelruth-i klasszikusok, 22.00 Vita

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Világosság, 9.45 Re-neszánsz zene, 10.25 Kőlyökvilág, 11.00 Kulturális körkép, 12.10 Rande-vő, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájakon, 16.00 Hírek.

HÉTFŐ

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.20 Nehéz emberek (magyar), 11.40 Hagyományörök, 14.00 Nemzetiségi magazin, 14.55 Derrick, 16.00 Gyere-keknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Családorvos, 17.15 Körzeti stúdiók, 17.55 Gyerekeknek, 18.10 Mixi-show, 18.35 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Az árnyékember (német), 21.05 Nyitott száj, 21.55 Csodafoci, 22.15 Aktuális, 22.45 Provokatív, 23.20 Sok hűhó Emmiért

TV 2

6.30 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Dél előtt a tv 2-vel, 11.15 Magnum, 12.30 Köztvetlen ajánlat, 13.00 Hétköz-napok tudománya, 13.45 Kakuk, 14.55 Igazi szellemirtók, 15.25 80 nap alatt a Föld körül Willy Foggal, 15.50 Parker Lewis sohasem veszít, 16.15 A követ-kező áldozat, 17.05 Csupa-csupa élet, 17.30 Baywatch, 18.30 Gazdagok és szépek, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Kedves nővérek (német), 20.30 Colo-umbo, 22.00 Tények, 23.00 Cagney és Lacey (amer.)

RTL KLUB

6.30 Jó reggelt!, 9.00 Ismétlések, 11.10 Klipklub, 13.20 Receptklub, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmműsor, 16.00 Az első csók, 16.35 A farm, ahol élünk, 18.05 Kung-fu, 19.00 Híradó, 19.30 Fókusz, 20.00 Bádögemberek (amer.), 21.55 Vészhelyzet, 23.00 RTL Sport-klub

Duna TV

5.30 Hírek, 9.05 Emlékképek, 11.00 Harmónia, 11.30 Néptáncok, 12.25 A tudomány mérőföldkövei, 12.40 Az akna (német), 13.30 Ami igaz, az igaz, 13.55 Tarkabarka, 15.25 A párizsi Musée D'Orsay, 16.20 Katedra nélkül, 17.05 Bolondos ládafiák, 17.20 Mese, 18.20 Sportképek, 19.35 Szerelmek vagy szenvedély (svéd), 20.20 Héthatár, 21.40 Árverés Kisújszálláson

Pozsony 1

13.15 Ismétlések, 14.45 Zenéltek a ze-nészek, 15.25 A rák ellen, 15.35 A vilá-g művésze, 16.30 Szlovák csalo-gány, 17.00 Egészségügy, 17.35 A csodálatos iskolabusz, 18.05 Számító-gépes magazin, 18.35 Unipóker, 19.10 Esti mese, 20.00 Orbis pictus (szlo-vák), 21.45 A múlt csendjében, 22.15 A szerencsés Luke (olasz), 23.10 Hírek

Pozsony 2

16.00 Motorsport, 17.50 Kelet-Szlová-kiai Magazin, 18.15 Telesport, 18.25 Esti mese, 18.40 Szünetedélyek, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 20.25 Dokumentumfilm, 21.30 Hírek, 22.10 Erővona-lak, 23.15 Zene

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Életvesztélyben (né-met), 11.00 A gyógyszerár, 11.30 Tűz, 13.00 Szupersport, 15.00 Tele van a ház, 15.35 A csodák világa, 16.00 FAYN, 17.00 Udvozöljök otthon!, 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Harry és Hendersonék, 20.00 X-akták (amer.), 21.00 Nincs probléma!, 22.10 Milléni-um (amer.), 23.20 Sport, 23.55 Zeman órnagy harminc esete (cseh), 1.20 For-ró vonal

Bécs 1

7.00 Gyerekeknek, 9.10 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozat-ok, 19.00 Labdarúgás vb, 19.30 Hír-adó, 20.15 Ausztria és a labdarúgás vb, 21.05 Kincs, ami nincs (amer.-olasz), 22.50 Nash Bridges, 0.20 A törvény és Jake Wade (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 15.30 Vetélkedő, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztri-ában, 19.00 Tartományi híradó, 20.15 A falkeuau eredszáz, 21.05 A Vatikán, 22.30 Kultúra, 1.00 Mart-ha és én (NSZK)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Sportmagazin, 14.30 Világos-ság, 15.05 Pavilon

NOVINKA roku '98



Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., pripravila od 1. apríla 1998 **NOVINKU**, ktorou zvýhodňuje práve vás, rodičov a zákonných zástupcov, ktorí už dnes myslíte na to, ako budú vaše deti bývať v budúcnosti.

Nová tarifa **Junior** je ako ušitá pre vaše deti od 0 do 18 rokov. A čo ju robí takou výhodnou?

- **Nízke pravidelné mesačné splátky.**
- **Atraktívna 30%-ná štátna prémia.**
- **Extra istota** — istota navyše pre dieťa a zákonného zástupcu, ktorý je na zmluve o stavebnom sporení uvedený, pretože v prípade úmrtia bude Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., pokračovať za neho v sporení pravidelnými mesačnými vkladmi až do výšky 50% cieľovej sumy.

- **Dlhá doba splatnosti úveru s nízkymi splátkami.**

Plus všetky výhody, spojené so stavebným sporením v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., napr. bonus aj pri tarife junior extra.

Filiálka

Komárno

Palatinova 10, tel./fax: 0819/730 955, tel.: 730 954

Komáro

Jókaiho 32 – Lux centrum, 0819/701 819, kl. 22, mobil 0901 723 901

Komárno

nám. Kossutha č. 12, 0819/702 903, 0905 420 735

Komárno,

Záhradnícka 4, mobil: 0905 387 685

Kolárovo

Kostolné nám. 30, 0819/942 215 (večer)

Hurbanovo

Konkolyho nám. 4, mobil: 0905 607 628, 0905 155 155.

Stále aktuálna **30 % štátna prémia**

Navštívte nás a informujte sa o všetkých novinkách v pobočkovej sieti

Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., v obchodných zastúpeniach a v kooperačných bankách.



**PRVÁ
STAVEBNÁ
SPORITELŇA**

Az Origo cipőboltban mindenki kedvére válogathat

Már csaknem egy év telt el azóta, hogy a V&P társulás égisze alatt megnyílt Komáromban, a Štefánik tér 11-es szám alatti (korábban vasedénybolt) korszerű cipőüzlet. Ez az egy év elég volt arra, hogy a vásárlóközönség megismerje és megkedvelje az új üzletet, ahol széles áru kínálat és készséges eladók állnak a vásárlók rendelkezésére. A V&P társulás két tulajdonosával arról beszélgettem, milyen árukészlettel várják a nyári idény kezdete előtt az Origo cipőboltban és további három üzletükben a vásárlókat?

— Örömmel szolgál, hogy a Nádor utcai Korzó üzletből való távozásunk után az új feltételek és megváltozott körülmények mellett is sikerült megnyernünk vásárlóink bizalmát és hogy sok

demes ide betérniük azoknak is, akik női harisnyát, harisnyanadrágot, illetve zoknit keresnek. Üzlet-hálózatunkba tartozik a Lodiár üzletközpont földszintjén található cipőbolt is, amely főleg a hetedik lakótelep lakossága körében közkedvelt.

• **Honnan szerzik be üzletek kínálatát?** — A hazai termékeken kívül Olaszországból, Németországból, Belgiumból, Angliából s Magyarországról szállítunk árut. Extra méretű lábbelit is kínálunk s a vásárlók kívánságai alapján az egyedi igényeket is ki tudjuk elégíteni. Minden típusú és fajtájú cipőbe kínálunk betéteket is, hogy viselésük a lehető legkényelmesebb legyen.

• **Milyen nagykereskedelmi tevékenységet folytatnak?** — Viszonteladóknak kínálunk női luxuslábbelit és Montrex sportcipőt.



korábbi vásárlóink keres fel bennünket új helyünkön. Üzleteinkben a cipőfűzőktől kezdve a gyermek-, női és férficipők széles választékát kínáljuk s mellette természetesen bőrdíszműárukat is. Az idei nyárra szép és emellett kényelmes, divatos szandálokból választhatnak a hozzánk betérők. Nagyon kedveltek a napi használatra való Montrex márkájú cipőink. Már 1000 koronától kaphatók nálunk utazótáskák, bőröndök, természetesen divatszínekben. Áru kínálatunkat folyamatosan bővítjük annak érdekében, hogy mindig valami újdonsággal lephessük meg vásárlóinkat. Még tart nálunk a rendkívüli zoknivasár, melynek keretén belül minden korosztály számára ötven százalékos kedvezményt nyújtunk a készletek kimerüléséig.

• **Bemutatná további három üzletük kínálatát is?** — Arra törekszünk, hogy mindhárom üzletünk egyedi legyen, tehát valamiben különbözzön a többitől. A Nádor utca 21-es szám alatt bőrdíszműáruk széles választékát kínáljuk, melyek közül ezúttal a divatos nyári női kezeitáskákra hívnam fel a figyelmet. Emellett természetesen itt is figyelemreméltó a cipőkínálat. Következő üzletünk a Komenský utca 2-es szám alatt található, ugyancsak széles bőrdíszmű-, illetve cipőkínálat. Ér-



Az érdeklődők a 0819/702652-es telefonszámon vehetik fel velünk a kapcsolatot.

• **Az Origo üzlethálózat épületét bérletre is felkínálja...** — Valóban így van, a Megyeház utca 11-es szám alatt az épületben korszerűsítése után helyet kapott egy ékszerüzlet, optikus, június 1-től pedig az udvarban lévő új helyiségekben egy ismert pozsonyi cég kínálja majd korszerű konyhabútorait. Épületünk és telkünk korszerűsítésével, felújításával egy új komáromi üzletközpont létrehozására törekszünk. Üzleteink naponta 8,30-tól 18 óráig várják a vásárlóközönséget. Arra törekszünk, hogy elérhető áron minden igényt kielégítsünk.

(be-x)

Komárňanské spotrebné družstvo

so sídlom Komárno,
Petőfiho 7,

oznamuje záujemcom, že disponuje voľnými kancelárskymi priestormi v administratívnej budove družstva, vhodné pre administratívnu, prípadne inú podobnú činnosť. Kontaktná adresa:

Komárňanské SD, Komárno, Petőfiho 7, pán Füssy, I. poschodie č. dv. 124.



A Komáromi Fogyasztási Szövetkezet

(Komárno, Petőfi u. 7)

értesíti az érdeklődőket, hogy a szövetkezet központi irodaépületében szabad irodahelyiségeket kínál bérletre adminisztrációs vagy hasonló tevékenység céljaira. Érdeklődni lehet a következő címen:

Komárňanské SD
Komárno, Petőfiho 7
(Füssy László),
1. em. 124.

Komárňanské spotrebné družstvo Komárno,

ponúka do ekonomického prenájomu nasledovné obchodné priestory:

- v Nesvadoch I. poschodie v nákupnom stredisku a priestory bývalej cukrárne na ul. Gútskej
- v Pribete I. poschodie v nákupnom stredisku, bývalú cukráreň a mäsopredajňu na ul. Hlavnej
- v Búči I. poschodie v nákupnom stredisku
- v Bátorových Kosihách výkupňu zeleniny

Kontaktná adresa:

Komárňanské SD Komárno
Petőfiho 7, pán Füssy,
I. poschodie č. dv. 124,
telefón: 700 216, 700 218

A Komáromi Fogyasztási Szövetkezet,

Komárno, Petőfi u. 7.,
bérbe adja:

- Naszvadon a bevásárlóközpont I. emeletét és a Gútai utcán lévő cukrászdát
- Perbetén a bevásárlóközpont I. emeletét és a Fő utcán lévő cukrászdát és hentesüzletet
- Búcsón a bevásárlóközpont I. emeletét
- Bátorkeszin a volt zöldségfelvásárló telepet.

Érdeklődni a fogyasztási szövetkezet központjában, I. emelet 124. sz. irodában, Füssy úrnál lehet, ill. a 700 216-os és 700 218-as telefonszámon.

AUTOSLUŽBY

Speciális karosszéria-
javító műhely minden típusú
személygépkocsira.

AUTÓSBOLT

ŠKODA és LADA
valamint nyugati autókra.
Telefonszám: 0819/796 529.
Cím: Bodza 18.
Hétfőtől péntekig: 8.00 - 17.00
Szombaton: 8.00 - 12.00

MARKOB Redőnyök
már
260 Sk/m²-től!

Rolók, redőnyök,
szalagfüggönyök
és harmonikaajtók
gyártása és szerelése

Jótállás és javítás biztosítva!

0819/942 128

Agrocentrum Komárno

Ódborárov 34.
Tel./Fax:
0819/720 257

Újnan megnyitott
szaküzletünkben a **VARI**
kerti gépek teljes választékával,
szervizszolgálattal és pótalkatrészekkel,
valamint bármely nagyságú
és fajtájú gumikerekek bőséges kínálatával
várjuk kedves vásárlóinkat!

A MEVOS-ZSP Kolárovo, Trnavská 12 ☎ 0819/942 635

tudatja vásárlóival, hogy
kerti, hajlított bútorok,
hintapadok gyártását
végzi egyéni
megrendelések alapján.



Érdeklődni lehet áruházi üzletünkben,
vagy telefonon az esti órákban.

Szerkesztőségünk hirdetési rovatának
üzenetrögzítője éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll!
A 0819/731 267-es
komáromi telefonszámon várjuk hívását.

Dovolenka v istote

- ZELÉNÁ CIRRUS/MAESTRO - PRE KAŽDEHO
- RUŽOVÁ EUROCARD/MASTERCARD - PRE VAŠE POHODLIE
- ZLATÁ EUROCARD/MASTERCARD - PRESTIŽNA KARTA

Ku každej z kariet si môžete zvoliť cestovné poistenie za mimoriadne výhodných podmienok.

Využite jedinečnú šancu -
ak požiadate o vydanie niektorej z týchto kariet v období od 15. mája
do 15. septembra 1998, môžete získať jednu z 50 cien:

1. cena - 200 000,- Sk
2. cena - 100 000,- Sk
3. cena - 50 000,- Sk

a 47 ďalších zaujímavých cien.

Žrebovanie sa uskutoční 22. októbra 1998.

Vyhrajte s medzinárodnými
placbnými kartami VUB!



VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA

ROBOČKA: Komárno - Tržníčné nám. 1.
EXPOZITÚRY: Komárno - Tržníčné nám. 3, Komárno - Slovenská lodenica, Komárno - Hraničná zmenáreň,
Čukca, Hurbanovo - Komárňanská 98, Kolárovo - Palkovceho 34, Marcelová OU - Nám. slobody 1199,
Zlatá na Ostrove - Školská 124, Zemianská Oľča - Kultúrny dom, Bátorové Kosihy - Oslobodenia 618.

Zivot v istote

JÚNIUS 6 - TÓL 12 - IG

KEDD

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.15 Még egyszer, 11.00 Walt Disney bemutatja, 14.00 Megszállottak (magyar), 15.40 Könyvhét után, 16.00 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.15 Ki marad a végén?, 17.45 Körzeti híradók, 18.20 Esti mese, 18.35 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Nostromo (angol), 21.00 Kriminális, 21.30 Telemázi, 22.05 Aktuális, 22.35 Publikum, 23.10 Örökség, avagy gútnág...

TV 2

9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 12.00 Nótaszó, 12.30 Közvetlen ajánlat, 13.00 Klikk, 13.45 Kakuk, 14.55 Dávid, a törpe, 15.25 80 nap alatt a Föld körül Willy Foggal, 15.50 Parker Lewis sohasem veszít, 16.15 A következő áldozat, 17.05 Csupa-csupa élet, 17.30 Baywatch, 18.30 Gazdagok és szépek, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Herkules (amer.), 21.30 Családban marad (amer.), 23.00 Columbo

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.00 Az első csók (francia), 16.35 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 18.05 Kung-fu, 19.30 Fókusz, 20.00 Mindent megmutatunk (francia), 21.45 MMM, 23.00 Bádögemberek (amer.)

Duna TV

5.30 Virradóra, 9.10 Verbunkos a Kárpát-medencében, 10.00 Árverés Kisújszálláson, 12.20 Esti kérdés, 12.30 A komor szépségek országa, 12.55 Philip Marlowe - Private Eye (amer.), 15.55 Zúrváros vakáció (brit), 16.20 Katedra nélkül, 17.35 Mese, 18.20 Gazdakör, 19.10 Hungaria Litterata, 20.00 Trópusi hőség (kanadai), 21.00 Híradó, 21.40 Halál Rommelra! (olasz), 23.35 Nagy Ferenc miniszterelnök

Pozsony 1

13.35 Sport, 14.00 Dokumentumfilm, 15.05 Top 20, 15.55 Bumml, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 Magas lovon (amer.), 18.00 Szerencsekerék, 18.35 Vetélkedő, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A maharadzsa lánya (olasz), 21.35 Vitamosor, 22.05 Vonalban a rendőrség, 22.10 Film és videó, 22.40 Rashomon (japán)

Pozsony 2

16.35 Egyházi műsor, 17.45 Közép-Szlovákiai Magazin, 18.15 Quinn doktor, 19.00 Slovaft '98, 19.30 Híradó, 21.00 Motorosoknak, 21.30 Hírek, 22.15 Póker, 22.40 Opera, 2.00 Jégkorong

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Zeman órnagy harminc esete (cseh), 13.00 Szerüsz, doki bácsil, 14.00 Kis Pitaval a nagyvárosból, 15.00 Saint Tropez (francia), 16.00 Babilon, 18.00 Dallas, 19.30 Harry és Hendersonék, 20.00 Kánkán (amer.), 22.20 Arnyékban, 23.05 Első fokú gyilkosság (amer.), 0.00 Magnum (amer.)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 8.55 Ismétlések, 11.45 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 17.15 Családi ügyek, 17.40 Egyről a kettőre, 18.30 Egy rém rendes család, 20.15 Labdarúgó vb, 20.45 Párizsi utcából, 22.50 Harley-Davidson és a Marlboro Man (amer.), 0.25 Fekete vidék (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 13.55 Gyilkos sorok, 14.45 Gazdagok és szépek, 15.30 Vetélkedő, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriából!, 20.15 Univerzum, 22.00 Híradó, 22.30 A hét riportja, 23.05 Éjszakai figyélő, 0.30 Egy rém rendess család

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Angol nyelvelcke, 14.20 Népi muzsika, 14.30 Hazai tájakon, 15.05 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.10 Még egyszer!, 11.10 Frankenberg-kastély, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.25 Gyerekeknek, 16.25 A szerelem jogán, 17.00 Utmutató, 17.25 Telesport, 19.30 Híradó, 20.00 A medve (francia), 21.40 Aktuális, 22.10 Szabad verseny, 22.40 Az ifjúság édes madara (amer.)

TV 2

9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 10.45 Satöbbi, 12.00 Nótaszó, 12.30 Közvetlen ajánlat, 13.00 Titokzatos természet, 13.45 Kakuk, 14.15 Satöbbi, 14.55 Dávid, a törpe, 15.25 80 nap alatt a Föld körül Willy Foggal, 15.50 Parker Lewis sohasem veszít, 16.15 A következő áldozat, 17.05 Csupa-csupa élet, 17.30 Baywatch, 18.30 Gazdagok és szépek, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Azok a szép napok, 20.45 A hegyi doktor, 21.30 Családi kötelékek (amer.), 22.00 Tények, 23.00 Herkules (amer.)

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.00 Az első csók, 16.35 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 18.05 Sliders (amer.), 19.30 Fókusz, 20.00 Cobra 11 (német), 20.55 Brooklyn South (amer.), 22.00 Kész átverés, 22.30 Mindent megmutatunk (francia)

Duna TV

5.30 Virradóra, 9.05 Gazdakör, 10.20 Mozidél előtt, 11.40 Esti kérdés, 12.20 Mesefilm, 12.35 1100 év Európa közepén, 12.50 Nagy Ferenc miniszterelnök, 13.40 Magna Hungaria expedíció, 14.45 A csillagszemű (magyar), 16.20 Katedra nélkül, 17.20 Amíról a kövek mesélnék, 17.40 Mese, 18.20 Régiók, 19.10 Kár a benzinnel (magyar), 20.25 Kutyavilág, 21.40 Talán az ördög (francia)

Pozsony 1

14.00 Személyiségek, 14.40 Tip-top, 15.20 Kontaktus stúdió, 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Fehér Agyar legendája, 18.00 Szerencsekerék, 18.35 Vetélkedő, 18.50 Főzőcske, 19.10 Esti mese, 20.00 A kék óceán (amer.), 20.45 Dokumentumfilm, 21.00 Sajtóklub, 21.40 900 másodperc a könyvekről, 22.00 Hírek, 23.10 Arts spectrum

Pozsony 2

16.35 Egyházi műsor, 17.00 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.00 Himalája, 20.30 Labdarúgás, 23.15 Katonák magazinja

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Életveszélyben, 11.00 A gyógyszerter (spanyol), 11.30 Top sport, 13.00 Nincs probléma!, 14.00 Kis Pitaval a nagyvárosból (cseh), 15.00 Saint Tropez (francia), 16.00 SeaQuest (amer.), 17.00 Üdvözljük otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 Harry és Hendersonék, 20.00 És a folyó folyik (amer.), 22.20 Vita, 23.20 Szeretlek (magyar)

Bécs 1

6.10 Confetti-tévé, 8.40 Sorozatok, 10.10 Columbo, 11.45 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 16.25 Labdarúgó vb, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgó vb, 23.00 A nagy szökés (amer.), 1.45 Will Penny (amer.), 3.30 A gorillát hidegen fagyasztiák (NSZK)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 A kedves család, 13.55 Gyilkos sorok, 14.45 Gazdagok és szépek, 15.30 Vetélkedő, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriából!, 20.15 Segítőtévé, 22.00 Híradó, 22.30 Fókusz, 0.30 Pearl (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 A rádió zenei archívumból, 14.30 Kulturális körkép, 15.05 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.10 Még egyszer!, 11.10 Frankenberg-kastély (német), 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.25 Gyerekeknek, 16.20 A szerelem jogán, 17.00 Egek felé felülton, 17.25 Telesport, 19.30 Híradó, 20.00 Kisváros, 20.35 Mr. Bean visszatér, 21.00 Stúdió '98, 21.50 Aktuális, 22.20 VilágKép, 22.50 Elő a zsebkendőddel (francia)

TV 2

6.30 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 12.00 Segíts magadon!, 12.30 Közvetlen ajánlat, 13.00 Szinkép, 13.45 Kakuk, 14.55 Dávid, a törpe, 15.25 80 nap alatt a Föld körül Willy Foggal, 15.50 Parker Lewis sohasem veszít, 16.15 A következő áldozat, 17.05 Csupa-csupa élet, 17.30 Baywatch, 18.30 Gazdagok és szépek, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Forró nyomon, 20.45 Rex felügyelő, 22.00 Tények, 23.00 Magnum

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt! (mexikói), 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmek, 16.00 Az első csók, 16.35 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 18.05 Sliders, 19.30 Fókusz, 20.00 Bugs (amer.), 20.55 Válsághelyzet (német), 22.35 Hírek, 22.50 Megdöbbentő világ, 23.50 MMM

Duna TV

5.30 Virradóra, 9.40 Régiók, 10.30 Játék az életért, 10.50 Trópusi hőség, 11.40 Esti kérdés, 12.20 Nótacsokor, 12.50 Szlovákia műemlékei, 13.00 A technika kora, 13.15 Indiák, 13.35 Volt egyszer egy egyetem, 14.15 Palota a Volhonka utcában, 14.40 Színészportré, 15.35 Billy, a macskakölyök, 16.00 Katedra nélkül, 18.20 Váltó, 18.55 Mese, 19.10 Körbe-körbe (francia), 21.00 Híradó, 21.35 Egy kiállítás képei, 22.20 Vidéki vásárnap (francia)

Pozsony 1

14.35 Rajzfilmek, 15.00 Gyerekeknek, 16.05 Aki tudja, válaszoljon!, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 Turisztikai magazin, 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Esti mese, 20.00 Quinn doktor (amer.), 20.50 Élő víz, 21.00 Bingó, 21.40 Dokumentumfilm a divatbemutatókról, 22.00 Hírek, 22.40 Idő klub

Pozsony 2

16.00 A fehér lény, 16.45 Kelet-Szlovákiai Magazin, 17.20 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.05 Szlovákia történelméről, 20.30 Labdarúgás, 23.00 Póker, 23.15 Helyszín: Németország

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 A szoknyavadász (franc.), 13.00 Ismétlések, 14.00 Kis Pitaval a nagyvárosban, 15.05 Saint Tropez (franc.), 16.00 SeaQuest (amer.), 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Harry és Hendersonék, 20.00 JAG (amer.), 21.00 Az okos is tévedhet, 21.55 Tűz, 22.40 Az első fokú gyilkosság (amer.), 23.40 A Föld

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 8.40 Krümel, a mesterdetektív (dán), 10.05 Disney-fesztivál, 11.00 Ferngully - Az utolsó esőerdő (amer.), 12.10 Földi paradicsom (amer.), 13.55 Szívek és lelkek (amer.), 15.30 Szárnyat vagy combját (francia), 17.15 Labdarúgó vb, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgó vb, 23.30 Kalifornia (amer.), 1.20 A bostoni fojtató (amer.)

Bécs 2

9.05 Halhatatlan keringő (osztrák), 10.35 Királyok völgye (amer.), 12.00 Zenés csevegés, 13.05 Afrika állatai, 13.55 Halló, hordár! (osztrák), 17.05 Isten hozta Ausztriából!, 18.15 Művészvilág, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Zengő Ausztria, 21.20 Kék-fehér történetek, 22.15 A Vatikán, 23.50 A párdúc (olasz), 2.25 Csak pénz van (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Szonok, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.05 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer!, 11.15 Savannah (amer.), 14.00 A hasznosok, 14.30 Gyerekeknek!, 14.35 A mi Charlynk, 16.25 Urgammak, 17.25 Telesport, 19.30 Híradó, 20.00 Savannah (amer.), 20.45 Variációk, 21.00 Desszert, 22.00 Exkluzív, 22.25 Aktuális, 22.55 Pirosszexi (amer.), 0.25 Herbie Hancock

TV 2

6.30 Jó reggelt, 9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 11.15 Magnum, 12.00 Gyerekeink, 13.30 Stádium, 13.45 Kakuk, 14.55 Dávid, a törpe, 15.25 80 nap alatt a Föld körül Willy Foggal, 15.50 Parker Lewis sohasem veszít, 16.15 A következő áldozat, 17.05 Csupa-csupa élet, 17.30 Baywatch, 18.30 Gazdagok és szépek, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Fekete eső (amer.), 22.00 Tények, 23.00 Nappalok és éjszakák (amer.)

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.00 Az első csók, 16.35 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 18.05 Sliders, 19.30 Fókusz, 20.00 Dick Tracy (amer.), 21.50 Életveszélyben, 23.05 RTL Night Klub

Duna TV

9.40 Műteremtés, 10.25 A pénzcserénél (magyar), 12.20 Esti kérdés, 12.35 Minoritátes Mudni, 13.15 Nagy Ferenc miniszterelnök, 14.55 Horgásztanya, 15.30 Popsarock, 16.05 Miénk a tér, 17.35 Mese, 19.10 Összkép, 19.45 Philip Marlowe, 20.35 Pusztaság az erdőben, 21.40 Zygis, 22.10 Brazil (brit), 0.50 Terápia (francia)

Pozsony 1

15.15 Élet a természetben, 15.50 A Flaterfels-i kisértekek (német), 16.30 Dokumentumfilm, 17.15 Catwalk, 18.00 Tévékaleidoszkóp, 18.50 Kultúra, 19.10 Esti mese, 20.00 Aranykulcs, 21.00 Szlovák dél, 21.30 Örökzöld melódiók, 22.00 Hírek, 22.40 A rács mögött (angol)

Pozsony 2

14.20 Labdarúgás, 16.25 Szlovák miniatűrök, 16.35 Stoptime, 16.45 Közép-Szlovákiai magazin, 17.20 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.00 Információs kaleidoszkóp, 20.30 Labdarúgás, 23.15 A jazz én vagyok

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Életveszélyben, 11.00 A gyógyszerter, 11.30 A Föld, 12.00 Rejtett kamera, 13.00 Anna a zöld házból, 13.30 Tarzan, 14.00 Kis Pitaval a nagyvárosból, 15.00 Saint Tropez (francia), 16.00 FAYN, 17.00 Üdvözljük otthon!, 18.00 Modellek, 19.30 Harry és Hendersonék, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.30 Az ifjú Indiana Jones kalandjai (német-amer.), 22.20 Badarságok, 22.30 Vészhelyzet, 23.35 Összekötve a pokollal (angol)

Bécs 1

6.15 Krümel, a mesterdetektív (dán), 7.40 Disney-fesztivál, 8.35 Sorozatok, 10.05 Szárnyat vagy combját (francia), 11.45 Gyerekeknek, 16.25 Superman, 17.15 Labdarúgó vb, 23.00 Blues Brothers (amer.), 1.05 Kalifornia (amer.), 2.55 A linguini incidens (amer.), 4.35 A gorilla bőre (francia)

Bécs 2

9.05 Honvágy, 10.30 Gazdagok és szépek, 11.15 Művészvilág, 12.10 Afrika állatai, 13.10 Sorozatok, 15.30 Vetélkedő, 16.00 Tartományi magazin, 20.15 Derrick, 21.15 Dél-Burgenland, 22.35 Modern idők, 23.05 Erotikus magazin, 0.30 Pearl (amer.), 0.55 Hope és Gloria

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Popmix, 14.30 Kölyökvilág, 15.10 Pavilon

Komáromi nagy napok 1848/49-ben

(Folytatás az előző számból)

Felhívom ennél fogva Önt, hogy a vár kapuit minden vonogatás nélkül őexcellenciája a horvátországi bán, br. Jellasics hadnagyvezérnek vagy az általa Komáromba küldött csapatoknak nyissa meg, és magát kötelességszabta engedelmességgel őfelsége akaratának, az egész őrséggel egyetemben, aláadja. Ha pedig alezredes úr csak legkevesbé is kételkedné ezen előlál felhívásnak azonnal engedelmeskedni, ez esetben önmaga teendő ki magát a legterhesebb felelősségnek, és az abból eredő következményeket maga magának tulajdonítsa.

Gr. Latour m. k. tábornagy."

E levelet Jellasics Óváról október 6-ról küldé meg lepecsételt Majthényihoz. Majthényi azt október 9-én a honvédelmi bizottmányának küldé meg.

Ennek következtében Majthényi kinevezetett tábornokká a következő okmány által:

"1342. E. Az országos honvédelmi bizottmány báró Majthényi István ezredest és a komáromi vár parancsnokát, azon érdemeinél fogva, melyeket a haza iránt, a nagy fontosságú komáromi várnak megmentése és biztosítása által tanúsított, tábornokká kinevezte. Pest, október 20. 1848. Az orsz. honvéd-bizottmány. Nyáry Pál helyettes elnök."

Így került a magyarok kezére Komárom vára, mely később újlágal igazolta bástyakovére vésett jelmondatát:

**NEC ARTE
NEC MARTE**

(Sem csellel, sem erővel)

Majthényi bárónak (...) a várórségről és annak élelmezéséről azonban magának kellett gondoskodni. Meg is tett mindent a körülményekhez képest. Az újoncokból zászlóaljakat alakított; így létesült nyolc honvédzászlóalj. Ehhez járult a Sándor- és Princes von Preussen egy-egy csonka zászlóalja. December első napjában én is mint őrmester tényleges szolgálatba áttentem a 37. honvédzászlóaljhoz.

Kossuth Schwechat alól visszatérve, Bemmel együtt meglátogatta Komáromot. E látogatásnak volt is látszatja, mert ötszáz darab marhát hajtottak a komáromi vár számára Ószonybe. A várórséget is megerősítették, habár tüzérségről magunknak kellett gondoskodnunk, úgyhogy önkéntesen ajánlkozó szekeresszázadok állottak az ágyúk elé, kik közül egy-némelyik nagy ügyességet fejtett ki. „Így történt, hogy egy ily szekeresszázad az öreg-dunai hídfőnél, a túlsó parton nyargalászó tisztet ágyúgolyóval lötte le. Lovasságunk azonban csak a várban maradt nyolcvan csikósból

(Hunyadi-huszár) állott, de ezek karikás ostorokkal valódi rémei voltak a német lovasságnak, melyet leszedegettek lovukról.

Windischgrätz pedig mindinkább közeledett Komáromhoz, úgyhogy az év végén a vár és város csaknem egészen körül volt kerítve. A Csillagsánc erőd még a kezünkben volt ugyan és a Vág-Dunán túl is megszállva tartottunk néhány falut, de a váróság alig állott nyolcezer emberből s ezzel kellett a területet ellátni. Úgyhogy egyik nap őrségen voltunk, másikon éjjel-nappal a Nagyszigeten a Monostor-hegy irányában (melyet már a németek foglaltak el) sáncoltunk és csak a harmadik nap pihentünk.

December 30-án zászlóaljunkból a 3. és 4. század volt kirendelve a szigetet huszonnégy órai ágyúfödözetre századunk a gőzhajóállomás körül foglalt állást. Kegyetlen hideg volt; tüzelőfáról is nekünk kellett gondoskodnunk; embereink a leégett hidlábakat bontogatták, kerítéseket, ajtókat raktak tüzre. Este előőrseinket kiállítottuk a szigetnek Szöny felé eső partján. A Duna erősen zajlott, minden órán a jég megállását vártuk és akkor átsétálhattak volna a Monostor-hegyen levő osztár katonák, kik vígan danolták rác nőtaikat; de ez nem történt meg és mi másnap bevonulhat-

tunk a várba.

1848 végén és 1849 elején Windischgrätz egy parlanderje Majthényi várparancsnokkal szót váltott, ki azon a ponton volt, hogy a várat nyolc napig fönttartani képtelenségnek tartotta, s azt adni szándékozott.

A magyar kormány, értesülvén a várparancsnok áruló szándékáról, azonnal Mack József kiképzett tüzéroragyot nevezte ki a komáromi tüzérség főparancsnokává. Ez, amint Komáromba megérkezett, első dolga volt, hogy hírlapot indított meg, mégpedig napilapot, a „Komáromi Értesítő"-t, melynek első száma január 9-én jelent meg (ez volt tehát, a „Mindenes Gyűjtemény"-t nem számítva, az első rendes hírlap Komáromban, mégpedig eddig az első napilap.)

(Folytatása következik)

Id. Szinnyi József

Divat a „T-Galériában”

Június 6-án este 8 órakor kezdődik a komáromi T-Galériában a nagytapolcsányi Iparművészeti Magániskola tanulóinak alkotásaiból megrendezett divatbemutató, ahol ezúttal a társasági és estélyi ruhák mellett diplomata kosztümöket is láthatnak a nézők, amelyeket akár meg is vásárolhatnak.

**A történelem magával hozza tanulságait.
Korunk biztonnal eredményes volt a kiváló elriasztásában
s a jelentéktelenek megvagasztalásában.**

(Thomas B. Macaulay)

Lapok egy kisváros múltjából

A szabad királyi városi jog megszerzése

(Folytatás)

Határozatba ment, hogy a város zsidaját 200 forint évi fizetés mellett tovább is megtűrik; de más zsidót maga mellé vennie nem szabad. A cigányokra ugyanez okból harminc forint vetetett ki.

Ezalatt a királyi komisszárius, több oldalról panasz tétetvén nála a polgárok rendkívüli megadóztatása miatt, kiadta a parancsot, hogy a tanács terjessze be hozzá a város adósságainak rovatát. Nem kis félelemmel tette ezt a tanács, mert a kimutatásból nyilván kiviláglott céltalan és rossz gazdálkodásuk, mely által a város annyira megterhelhetett adóssággal, hogy a lakók, más városokhoz képest aránytalanul sok adót fizetvén, folytonos elégedetlenségek között éltek. Hogy fogalmunk legyen az aránytalanságról a város adósságai és jövedelme között, ide iktatjuk a tanács által Keller bárónak beterjesztett listát.

A négy részre osztott adósságokból az első csomót a nyilvános szükségletekre felvett pénzek képezték, 22.800 forintnyi összegben; a másodikat a régebbi adósságok törlesztésére kölcsönvett pénzek összesen 23.986 frt; a harmadik legterjedelmesebb osztályba azon összegek soroztattak, melye-

ket a szabad királyi városi jog megszerzésére vettek fel. Ezek a következők voltak: Scultéti Jakabtól 10.000, Szabath kapitánytól 2.000, a zabori kamalduliaktól 2.700, Kirchner v. kommandánstól 1.900, Jeszenák János bárótól 2.000, Gyárfy Klárától 2.500, Jászy Páltól 3.000, Dungalné asszonytól 4.000, Hüttnerétől 10.000. Ismét Jászy Páltól 8.000 és nejétől 4.600, Veber Tamástól 10.000, Szabathné 2.700, Jászytól 2.000, ugyanettől 5.000, a pozsonyi ursulita apácáktól 6.000, Kirchnerétől 1.500 forint, vagyis összesen százhuszonhatezer-hatszáznyolcvanhat forint.

Midőn e listát Keller bárónak beterjesztették, elémült a roppant összegben, s rögtön követelte a tanácstól, hogy a város jövedelmeiről szóló pontos kimutatást hozzá beterjesszék.

A tanácsnak azonban nem volt erre bátorsága, s ahelyett, hogy jövedelmeit mutatta volna ki, egy rendkívül alázatos hangon írt feliratot adott át a királyi biztosnak, „melyben töredelmesen bevallja, hogy jövedelme aránytalanul kevesebb a kifizetendő terhekénél; ám ez az állapot nemsokára meg fog változni; mert a tanács mindent elkövet, hogy a város adósságaitól megszabaduljon.” (...)

A királyi biztos azonban erre még határozottabban követelte a beterjesztést; a tanács tehát kénytelen volt beküldeni csekély jövedelmeinek kimutatását, melyben a következő összegek szerepelnek: volt a városnak az arany keresztről nevezett házából (a takarékpénztár új épülete a Fő téren, melyet a város 1802-ben 8005 frt-on adott el) évi 124 forint jövedelme, többi házaiból együttvéve 640 frt.

A mézárosoktól kapot évenként 200 forintot, a gabonamérésből 250 frt, a halászati engedélyekért kapott 129 frt 75 kr-t, a zsidóktól 200, a cigányoktól 30 frt-ot. A Dudvág és Apályi sziget egyenkint 20 frt-ot, a királyi bormérés évi 300 forintot hozott.

Volt ezenkívül még némi jövedelme a győri szigetből is, (akkor Mézárosok szigetének hívták) valamint a Draskóczy földek bérbeadásából. Ha ezekhez még hozzáadjuk a 27 forintnyi vásári jövedelmet, s az új polgárok 150 frt-nyi taksáját, úgy készen volnánk a jövedelmek felsorolásával; csak annyit jegyzünk meg meg, hogy a tanács a jövedelmek közé sorolta ama 418 forintot is, melyet azelőtt a várnak tartozott fizetni, de amely alól most fel volt mentve.

(Folytatása következik)

Takáts Sándor

A



utazási iroda

tudatja kedves ügyfeleivel,
hogy új helyre költözött, a Megyeház utca (Župná) 18.
szám alá – a Tatra mozi mellé.

AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!

Utazási irodánk júniusi indulással 15 – 20 %-os kedvezményt nyújt a Korfura, Krétára, Törökországba, Észak- és Dél-Spanyolországba szóló repülőutakra.

A gyermeknap alkalmából 1998. június 6-án egynapos autóbussz-kirándulást szervezünk Budapestre, a cirkuszba. Indulás Komáromból. Ára: 320 Sk/felnőtt személy, 300 Sk/gyerek.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 1998. május 27-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe drága halottunkat,

Lovász András,

akit a kegyetlen halál 58 éves korában ragadott ki szeretettel köréből. Köszönjük a sok virágot, koszorút, a vigasztaló szavakat.

A gyászoló család

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak és mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára a szerető férjet, édesapát, apóst és nagyapát,

Kürti Gézá,

aki 79. életévében váratlanul elhunyt.

Jóságát és szeretetét örökre szívünkbe zárjuk.

Szerető felesége és családja

MEGEMLEKEZÉSEK



*Szomorú a sors, amely nekem jutott,
drága jó feleségemtől elszakított.
Sírját fedi a virágos sírhalom,
miénnk maradt a könny és fájdalom.*
Fájdalommal és örök szeretettel emlékezünk halálának második évfordulóján a szeretett feleségre, édesanyára és nagymamára,

**Jancsó Imréné,
szül. Nagy Máriára
(Gúta).**

Férje és gyermekei családjukkal.



Fájó szívvel és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk halálának 20. évfordulóján

**Kuczman Vincére
(Gadóc).**

Emlékét örökké őrzi családja.



*Oly csend van így nélküled,
hogy szinte hallani,
amit még utójára
akartál mondani.*

Fájó szívvel és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk édesanyánkra,

**Fitos Mária
(Gúta),**

aki 1993. június 4-én távozott szeretettel köréből.

Emlékét örökké őrzi gyermekei családjukkal

APRÓHIRDETÉSEK

• **Olaszország** – augusztus 29-től hetente 4900 Sk/4-személyes apartman. **CONTOUR KN**, Župná 14.

• **Redőnyök most megrendelhetők kedvezményes áron.** Cím: ERGOLEX, Nemesócsa, telefonszám: 0819/796 425.

• **Eladó** kertés családi ház Komáromban (központi fűtés, 3 szoba, összkomfort) garázzsal. Telefonszám: 0819/700 469 (16 és 20 óra között).

• **Eladó** jó állapotban lévő gyermekbicikli 10-éves korig. Cím: Martos 336.

• **Eladó** 110-120 kg-os hizosertés. Irányár 43 Sk/kg. Telefonszám: 0819/741 342.

• **Eladók** bekötött Barátnők (1969-1993). Cím: Eötvös u. 28/32., Komárom.

• **Elcserélem** kétszobás, saját tulajdonban lévő komáromi lakásomat háromszobásra. Telefonszám: 0819/720 550.

M-FRUCT

zöldség- és gyümölcsfelvásárlás.

Telefonszám: 0819/941 800,
0905 276 551.

• **Végzős főiskolás lány** alberletet keres Komáromban vagy környékén (szoba, garzon). Minden megoldás érdekel. Telefonszám: 0817/97 536 (hétvégén).

• **Búza eladó** Komáromban, a Benében (Rofnickej školy 52). Zsákot kell hozni. Telefonszám: 819/740 452.

• **Szabadjódi kiállításra többfajta paprikapalánta eladó.** Telefonszám: 0819/731 756. Cím: Kucsora János, Cserhát 7.

• **Eladó** Dacia kombi és dalmata kőlyökkutyák. Telefonszám: 0819/97114, 0903 426861.

• **Eladó** Gútán 2,5 szintes családi ház a Radnóti utcában (víz, gáz, telefon). Telefonszám: 0903 428 806.

• **Eladó** 80 kg-os kisborjú. Telefonszám: 949 235.

• **Alberletet keresek** Gútán. Cím: Gútán, a Linda Baby Centrumban.

• **Eladó** Gúta-Pacsérok háromszobás családi ház. Telefonszám: 0819/942 037.

• **ÁRUSZÁLLÍTÁST, fuvarozást vállalkozó AVIA-val.** Telefonszám: 0819/700 343.

• **Azonnal bérebe adó** két nagyobb rakárthelyiség Komáromban, a Nádor utcán (a volt régi nyomda udvarán). Telefonszám: 0819/710 180 (18 órától).

• **Elcserélem** saját tulajdonban lévő háromszobás érekeújvári lakásomat családi házra, nagyobb telekkel Gútán. Telefonszám: 0817/402 507.

• **Festést, mázolás és gipszkartonszerelést vállalkozó.** Telefonszám: 0905 413 842, 0819/782 490.

• **Vymením trojizbový byt** za veľký jednoizbový (Bubnová 4/16, Komárno). Telefón: 0819/726 107.

• **Festést, mázolás vállalkozó.** Telefonszám: 0905 184 506.

• **Eladó** jó állapotban lévő ponyvagárás. Telefonszám: 0818/760 3758.

• **Eladó** 42 cm átmérőjű, jó minőségű színes TV (3000), ESKA női bicikli (2000), Jawa 50-es kismotor új 21-es motorral (2500), nyomógombos házteléfonok memóriával 450 Sk/db. Cím: Bezúr F., Partizánska 8, Gúta. Telefonszám: 0819/942 128.

• **OBCHODNÉ ZASTÚPENIE PSS** a. s., ponúka pre všetkých, ktorí si potrebujú vylepšiť finančnú situáciu (aj študenti, pracujúci popri zamestnaní, ženy na materskej dovolenke) prácu externy pracovník. Informácie na telefonnom čísle: 0901 723 901 alebo 0819/701 819, kl. 22.

• **Lakatos- és bádógosmunkát vállalkozó.** Telefonszám: 0905 659 807.

• **Eladók** 105 cm átmérőjű alumínium öntözőcsövek (350 Sk/db), + idomok, Odra öntöződobok 1500 Sk/db, külön slág, 25 Sk/m, 8, 10, 15 cm átmérőjű szivóslágok szivattyúhoz, fekálicsihoz 2-, 4-, 6-, 8-méteres darabok, ár megegyezés szerint, ADK 70 IFA 50 autódaru 7500 Sk, 1999. 3. hónapig érvényes STK-val vagy motor nélkül alkatrészeknek 15 000 Sk, Zetor 303 ZT

első meghajtással, TP nélkül, jó állapotban 55 000 Sk, kombinátor KOM 80, régebbi típus, 14 000 Sk, 4,3 cső-eke, 9600 Sk V3S platós tehérgépkocsi, érvényes papírokkal, STK 1999. 4. hónapig (autó csak alkatrészeknek, STERIMOB ST-80 M GJ után, 3-hónapos jótállással 25 000 koronáért. Telefonszám: 0905 320 497, 0819/941 859 (este).

• **Magánfarmra megbízható munkærőt keresünk.** Telefonszám: 0905 311117.

• **Eladó** háromszobás szövetkezeti lakás Komáromban. Telefonszám: 0905 438 732.

• **Medzinárodná firma hľadá spolupracovníkov.** Telefón: 0905 646 843.

• **Nemzetközi társaság munkatársakat keres.** Telefonszám: 0905 646 843.

• **Eladó** paradicsompalánta és többfajta szabadjódi paprikapalánta. Cím: Kucsora Imre, Bogyarét 66. Telefonszám: 0905 642 939.

• **Eladó** gabonadaráló és kisebb gyalgép. Telefonszám: 0819/741 333.

• **Eladó** háromszobás lakás Komáromban, a VII. lakótelepen (tulajdonlappal). Telefonszám: 0903 442 419.

• **Eladó** Abán 10-ásas szőlő. Telefonszám: 0819/720 014.

• **Eladó** új széthúzható ülogarnitúra 13 000 koronáért. Telefonszám: 0819/786 032.

• **Eladó** kisebb hűtőszekrény. Telefonszám: 0819/782 517.

• **Dám do prenájmu** 50 m² obchodný priestor v centre mesta Komárna. Telefón: 0819/701 835.

• **Vennék** egyszobás lakást Gútán (készpénzzel fizetek). Telefonszám: 0819/941 134.

• **Eladó** 105-ös Škoda 120-as motorral, teljes felújítás után, új festés, autórádió. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet a következő telefonszámon: 0819/942 980.

• **Eladók** dalmata kőlyökkutyák reklámáron. Telefonszám: 0819/97 114, 0903 426861.

• **Eladó** Tatramat 353-as mosógép 4500 koronáért. Cím: Rofnicke 23, Kolárovo.

• **Eladó** 2 db bukósisak 500 Sk/db, valamint 2 db sportkocsi 500 Sk/db és mélykocsi 1500 Sk/db. Cím: Nagy István, Pacsérok 4, Gúta.

• **Hizosertések eladók** (100-120 kg). Telefonszám: 0819/942 516.

Prijmete do pracovného pomeru upratovačku.
Telefón: 0819/700 483.
Felvezünk takarítónót.
Telefonszám: 0819/700 483.

• **Eladók** 8-tonnás traktor-pótkocsizhoz papírok. Telefonszám: 0819/798 618 (16 óra után).

Külső és belső festést, tapéta leszedését, glettelést, valamint gipszkarton és kazettás mennyezet szerelését vállalkozó.
Telefonszám: 0819/711 158,
0903 467 155.

• **Eladó** Nagymégyeren 10x10-es családi ház melléképületekkel és 14 áras telekkel, valamint 3,5 ha szántó- föld a nagymégyeri kataszterben. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet a 0709/923 348-as telefonszámon.

• **Lacno predám** spálňu, starší typ (topoľová korenica) v dobrom stave, ďalej motor a os z cirkulárky, ruský ďalekohľad, množstvo stolárskeho náradia, nepoužitý koberec (13 m x 0,7 m) a pračku Perobot. Informácie na adrese: J. Kocziha, Zelezničná 11/11, Komárno.

• **Olcson eladó** régebbi típusú hálósobabútor, cirkulármotor és tengely, orosz távcső, asztalosszerszámok, új futószőnyeg (13x0,7 m) és Perobot mosógép. Cím: J. Kocziha, Zelezničná 11/11, Komárno

GRATULÁLUNK

Névnapijokon szeretettel köszönjük

június 6-án **Norbert**
június 7-én **Róbert**
június 8-án **Medárd**
június 9-én **Félix**
június 10-én **Margit**
június 11-én **Barnabás**
június 12-én **Viló**

nevű kedves olvasóinkat és mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Szombath Miklós és Burai Erzsébet, Tót Mihály és Mészáros Nikoleta, Palacka Roman és Kajan Andrea, Bucsek Csaba és Petrók Mónika, Rehá Péter és Jeriga Erzsébet

Gútán: Szántó György és Horváth Ivett.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a komáromi Tóth Lucia, Bóna Márk, Czimbalk Anna és Rigó László, a vágfűzesi Fitos Éva, az ógyallai Pastorek Branislav, a csi-csói Odehnal Viktória, a keszegfalvai Simonics Martina, a batorkeszi Paló Roland, a tanyi Varga Szabina, a karvai Csókás Laura és a perbetei Szabó Attila.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a patasi Csóka Mór (83 éves), a gútai Benkő Katalin (77 éves), a komáromi Rafael Aladár (58 éves), Nagy Edit (63 éves), Ruzicska János (85 éves) és Gajdács Pál (73 éves), az ógyallai Malý Ján (57 éves), a hetényi Záhorský Pál (79 éves) és a csallóközarányosi Chocholáčová Anna (72 éves).

Emléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban a Thermál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegben vagy kannában

Ezerjő 76 Ft/l
Olasz rizling 76 Ft/l
Muskotály 86 Ft/l
Kékfrankos 89 Ft/l

Nyitva: minden nap 8-tól 20 óráig

LABDARÚGÁS

III. liga nyugati csoport
KFC – Ógyalla 1:2 (0:0) a 31. fordulóban.

A 32. forduló eredményei: Vrbóv – KFC 5:1, Ógyalla – Nyitrai Strojár 2:0 (0:0).

IV. liga, nyitrai csoport
Tolmács – Komáromi Euroobuv 5:0 (3:0) a 28. fordulóban.

V. liga F csoport
A 28. forduló eredményei: Starý Tekov – Nemesőcsa 0:2 (0:1), Vágfűzes+Kava – Alsópél 2:0 (1:0), Tardoskedd – Naszvad 1:2 (0:1), Gúta – Szőgyén 3:0 (2:0), Marcelháza – Perbete 3:0 (1:0), Imely – Madar 1:3 (1:2)

A bajnokság állása:

Gúta	28	20	2	6	82:27	62
Madar	28	18	5	5	52:29	59
Kmeňovo	28	17	5	6	54:27	56
Imely	28	18	2	8	50:33	56
Szőgyén	28	17	1	10	59:35	52
Nemesőcsa	28	14	3	11	63:50	45
Naszvad	28	12	6	10	42:45	42
Nagyöved	28	13	2	13	57:42	41
Tardoskedd	28	11	3	14	56:65	36
Hr. Klačany	28	9	9	10	34:49	36
Alsópél	28	10	5	13	42:51	35
Szimó	28	11	0	17	51:66	33
Perbete	28	8	5	15	41:63	29
Vágfűzes+Kava	28	7	4	17	32:29	25
Marcelháza	28	4	6	18	33:64	18
St. Tekov	28	4	4	20	29:72	16

Járás II. osztályú bajnokság A 24. forduló eredményei:
Nagykeszi – Dunamocs 2:3, Csallóközarányos – Batorkeszi 4:0, Szilos

– Ekel 4:1, Izsa – Szentpéter 2:4, Újgyalla – Path 3:2, Búcs – Keszegfalva 6:4, Hetény – Lakszakállas 1:0

A bajnokság állása:

Újgyalla	24	16	4	4	59:28	52
Szentpéter	24	16	3	5	65:27	51
Aranyos	24	16	2	6	52:20	50
Batorkeszi	24	13	3	8	51:31	42
Izsa	24	12	4	8	42:38	40
Szilos	24	9	10	5	56:42	37
Dunamocs	24	10	5	9	37:44	35
Keszegfalva	24	9	6	9	35:35	33
Path	24	8	5	11	41:50	29
Lakszakállas	24	8	3	13	37:46	27
Nagykeszi	24	5	5	14	23:40	20
Hetény	24	5	5	14	33:54	20
Búcs	24	5	4	15	34:50	19
Ekel	24	4	5	15	17:62	17

Járás III. osztályú bajnokság

A 22. forduló eredményei:
Bogya+Gellér – Tany 2:2, Martos – Bogyarét 6:0, Duna FC – Órsújfalu 0:2 állásnál a hazai csapat lement a pályáról, Megyercs – Ifjúságfalva (az ifjúságfalvaiak nem utaztak el Megyercsre).

A bajnokság állása:

Martos	16	12	1	3	38:18	37
Órsújfalu	15	11	1	3	39:13	34
Karva	16	9	2	5	50:25	29
Ifjúságfalva	15	7	2	6	37:28	23
Megyercs	15	7	2	6	25:34	23
Bogya+Gellér	15	5	5	6	24:28	20
Duna FC	15	5	2	8	32:25	17
Tany	15	3	1	11	20:49	10
Bogyarét	15	1	2	12	16:61	5

KÖSZÖNTŐK

Június 3-án ünnepelte 70. születésnapját
Lovas Gyula
(Nagysziget).

E szép ünnep alkalmából jó egészséget és hosszan tartó, békés, boldog életet kíván felesége, lányai, fia, vejei, menyé, unokái, unokájeje és dédunokája Mirko.

Míg a szívünk utolsó nem dobban, szeretünk Téged mindenkinél jobban.
Szívünk teljes szeretetével köszöntjük a szeretett fiút,

Holes Istvánt

Martoson,

aki június 8-án ünnepli 40. születésnapját. E szép ünnep alkalmából sok erőt, egészséget és hosszan tartó boldog életet kíván
anyukád és apukád.

Június 4-én ünnepli 7. születésnapját a legrágább unoka,

Tapolcsányi Réka
Imelyen.

Születésnapja alkalmából sok szeretettel köszöntik őt és még sok ilyen szép napot kívánnak neki nagyszülei Martosról.



Június 4-én ünnepli 65. születésnapját a drága férj, édesapa és nagypapa
Szedky István

Gútán.

Ez alkalmából kívánunk neki jó egészséget, boldogságot családjá körében.

Felesége Szerén, lányai, fiai, veje, menyéi, 9 unokája, a legkisebb, Márió mosolyával köszönti a nagypapát.



A járási ifjúsági bajnokság állása a 22. forduló után:

Imely	21	14	3	4	77:23	45
Tany	21	14	2	5	53:29	44
Szentpéter	19	13	1	5	66:30	40
Izsa	21	12	3	6	53:31	39
Aranyos	21	11	5	5	74:36	38
Batorkeszi	21	11	0	10	58:39	33
Keszegfalva	22	10	2	10	53:45	32
Vágfűzes+Kava	21	10	2	9	46:37	32
Madar	20	10	2	8	47:27	31
Lakszakállas	22	9	0	13	42:27	27
Nemesőcsa	20	8	1	11	45:41	25
Hetény	22	3	0	19	24:108	9
Path	21	1	1	19	17:124	4

–bd–

ATLÉTIKA

Május 30-án Alsósztrégován (Nagykürtösi járás) második alkalommal rendeztek utközötti futóversenyt „Dolno-sztrahovský maratón” névvel. A 21 kilométeres távhoz 140 futó zárkózott föl. A verseny abszolút győztese az ukrán Orest Babiak lett 1:06:57 idővel, a második Andrej Danilov (oros) 1:07:21 idővel, a harmadik helyen Zdenek Nezulianik végzett (Csehország) 1:08:47 idővel.

A nők mezőnyében a kézmármári Katka Jedináková végzett az első helyen 1:28:35 idővel. Komáromból két futó állt rajthoz. Margita Rusnáková (ZS Dulovce) 1:51:01 idővel az 5. helyen végzett. Ján Tuška (MK Komárno) a veteránok 60 év feletti kategóriájában 1:49:21 idővel első helyezést szerzett.

–tj–

CSELGÁNC

Az ausztriai Attnangban zajlott le az „International Judoturnier” elnevezésű nemzetközi cselgáncsverseny, melyen svéd, svájci, német, osztrák, román, magyar, cseh és szlovák csapatok 270 válogatott versenyzője állt szőnyegre. A szlovák serdülő válogatott színeiben vett részt e rangos megmérettetésen a gútai Szabó Ákos, akinek ebben a rendkívül erős mezőnyben is sikerült a legjobb formáját nyújtania, dicsőséget szerezve mind magának, mind csapatának, hiszen az 50 kg-os súlycsoportban az előkelő első helyet szerezte meg. Ezzel azonban még korántsem ért véget a megmérettetés sora, hiszen minden hétvége újabb és újabb erőpróbákat tartogat Ákos számára. Eperjes és Attnang után most a lengyelországi Bielsko-Biela nemzetközi cselgáncs nagydíján indul a serdülő válogatott tagjaként, majd pedig a csehországi Jihlava nemzetközi cselgáncs nagydíja következik, ahol gútai klubját fogja képviselni, reméljük sikerrel.
T. K.

Köszönjük, hogy megvásárolja lapunkat és gyarapítja a
Dunatáj
olvasóinak sorait!

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/731 287). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/731287. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztés a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.